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ПРИЛОЖЕНИЕ 1.

К первой эстафете:
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(ответ: V)
К эстафете №2:


[image: image10]
К эстафете №3: берется график №1 из эстафеты 2 и перечерчивается в других координатах.

К четвертой эстафете:

1. Сколько молекул содержится в классной комнате размерами 6х10х3м при температуре 200С и нормальном атмосферном давлении.

2. При какой  температуре находится газ, если в результате изобарного нагревания на 1К его объем увеличился на 0,0035 первоначального?

3. В вертикально поставленный цилиндр с площадью основания 40см2 вставлен поршень, под которым находится столб воздуха высотой 60см. На сколько опустится поршень, если на него поставить гирю массой 10кг? Масса поршня 2кг, атмосферное давление нормальное.

К пятой эстафете:
1. Этот ученый первым выделил химический элемент бор, выиграв пари у своего научного соперника, знаменитого химика сэра Гэмфри Деви.  (Гей-Люссак Жозеф Луи.)

2. Этот ученый был французом.  (Гей-Люссак, Мариотт, Шарль.)
3. Он прославился своими открытиями как в физике, так и в химии.  (Гей-Люссак,  Бойль.)

4. Одна из его заслуг – полет на воздушном шаре.  (Шарль.)
5. Он получил церковное образование, был игуменом монастыря.  (Мариотт.)

6. Он писал, как можно при помощи барометра определить высоту местности.  Мариотт.)

7. Одним из его ассистентов был Гук, впоследствии ставший знаменитым ученым.  (Бойль.)
8. Ему принадлежат термины «пипетка» и «бюретка», вошедшие в обиход.  (Гей-Люссак.)
9. С установлением закона, открытого им, связаны серьезные приоритетные вопросы, однако его экспериментальные данные по точности превосходили все другие.  (Бойль Роберт.)
Баллы:                                                                                              Оценка:

7 - 10                                                                                                      «3»

11 – 14                                                                                                   «4»

15 – 18                                                                                                   «5»

19 и больше                                                                                       «5», «5».

Количество заданий можно менять в зависимости от количества учащихся в классе.

Ответы к эстафете 1:





1. � EMBED Equation.3  ���          2. � EMBED Equation.3  ���           3. � EMBED Equation.3  ���0Na  


                          2


4. Ek=� EMBED Equation.3  ���          5.  � EMBED Equation.3  ���k            6.  � EMBED Equation.3  ���v2





7. v2=� EMBED Equation.3  ���         8.  Ek =� EMBED Equation.3  ���          9. R=Nak





10.  pV=� EMBED Equation.3  ���
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